TaoOmuiia
YMHOKCHUS




Yr1o Takoe yMHOxKeHHUE?
ITO YMHOE CJIOKEHUE.
Beab yMHell — YMHOKUTH pas,
Yem ciiararb BCE LEJIbIN Yac.
YMuoxenus Tadauna
BceM HaM B KM3HM PUTOAUTCS.
M Hepapom Ha3BaHAa

YMHO:xenuem ona!
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BcnoMuHaeM! CocuuTai yCTHO
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Oten 1 ChIH BO3BPAIAIOTCA U3 Mara3uHa.

Otenr HeceT 3 KT kapTodens, 4 KT KanyCThl U S5 KT JIyKa.
CBIH HECET 2 KI' MOPKOBH, 3 KT CBEKJIBI M | KT persbl.

Yel rpy3 TSKETIEE U HA CKOJIBKO?

Yto 0003HAYalOT BBIPAKEHHUS, COCTABICHHBIEC IO
YCJIOBHIO 3a]1a4M?
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BcraBbTe mUpbl B KOKOIIKH,
YTOOBI MOJYYHJIUCHh BEPHbIC PABCHCTBA:

.—4=70 .8-40=38
.—5=64 .3+20=233
.+3=58 ..7=-50=47
-6=48 .2+70=92

.+20=62 .9-60=19
. +20="74 7.. +20=93




IIpoBepbTe ceds!

Ix1=% 2X6= 7
1x2=% 2x7= %
2x2=0 2x8— ?

2x3="%2 ‘» 2x9= 7




IIpoBepbTEe cedst!

| 3x1="2 3x6= %
Ix2=" 3Ix7="2
3x3=% 3x8= 2
3x4= 7 ‘ 3x9—

1/
3x5= @ \V‘{ 3x10="7
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P =6+4+6+4 = 20cm

Omeem: P = 20cm




VCTIHBIMICUET;

B Kaxkootll Kop3uHe no 7 2pubos.
CrosbKo 2puboe 8 uemulpéx
Kop3uHax?
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7+7+7+7= v = (2]
Omeem: __ 2pubos




Tabnmuma yMHOXKEHHUS
yucia 4

Hd OJHO3HAYHOC YHUCJIO




Boly
bIVIH!

4x1=
4x2: :
4X3= 3132 -
4X7= »
&g 4x8: §8
=32

4x4=16 Y 4x9= 36
4XS= ; ' , 4 —
O \v: 4‘ \
l x10




Yu. Cmp. 126 Nel usyuume, sblyuumes mabauyy YmMHOIKeHUsE Ha 4

P/m. Cmp. 53 Nel onpedenums u enucames 8 mabauuy
nponyuieHHsle YUCAA, UCNONBb3YSL «MABAUYY YMHOIKEHUSD

Neo2 sbluucniumes u cpasHUMb 3HAUEHUSL NpPouU38edeHULL.

P€3yﬂbmambl CpAasHEeHUs 3anucambs 8 Kuiemmrxax
(e mempaou e knemky)

OONOHUMESILHO *N95 pewums 3a0auy noo Homepom I
(e mempaou e knemkxy)
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